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Professora: Regilene Oliveira Estagiario PAE: Renato Tintaya

Questao 1 Calcule o volume do sélido obtido pela rotagao, em torno do eixo Oz, do
conjunto de todos os pares (z,y) tais que y > 0, y*> =z e y* = 2(z — 3).

Questao 2 Calcule o volume do sélido obtido pela rotagao, em torno do eixo Oy, da regiao
limitada pela curva y = 25 — 2% e pelas retas y = 0 e x = 0, utilizando o método das cascas
cilindricas.

Questao 3 Calcule o comprimento da curva y = 2*2 no intervalo [0, 5].
Questao 4 Calcule a area da superficie gerada pela rotacao, em torno do eixo Ox, do grafico

da fungao y = /z,1 <z < 4.
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